
 

 
FASTeR – Federazione delle Associazioni Scientifiche dei Tecnici di Radiologia - C.F. 97952930580 

Sede legale: Via San Gregorio, 53, 20124 Milano (MI), Italia 
Sito web: www.associazionefaster.org | Mail: segreteria@associazionefaster.org | PEC: associazionefaster@pec.it  

Facebook: https://www.facebook.com/FASTeR.TSRM/ | LinkedIn: https://it.linkedin.com/company/associazione-faster  

VERBALE DI ASSEMBLEA SOCI FASTeR 
 

Napoli, 23 giugno 2023  
 

In data 23 giugno 2023, dalle ore 17:15, a seguito di avviso di convocazione regolarmente 
inviato agli associati a mezzo PEC giorno 8 giugno 2023, si è riunita presso la Sala Convegni 
Caracciolo – sita in via Alabardieri 38, 80121 Napoli (NA) – ed in video collegamento mediante 
piattaforma GoToMeeting, l’assemblea generale dell’Associazione “FASTeR – Federazione delle 
Associazioni Scientifiche dei Tecnici di Radiologia”. 

Assume la Presidenza dell’Assemblea, ai sensi dell’articolo 9 del vigente statuto, il Presidente 
del Consiglio di Amministrazione dott. Daniele Di Feo, il quale, fatto constatare che l’odierna 
assemblea dei soci è stata regolarmente convocata, la dichiara regolarmente costituita. Per la natura 
dei punti in discussione, si prevede una parte di discussione ordinaria finalizzata all’esposizione della 
relazione del Presidente FASTeR e una parte sul Bilancio Consuntivo dell’esercizio finanziario 2022. 
 
Sono presenti i seguenti componenti del Consiglio di Amministrazione: 

• Presidente – Dott. Daniele Di Feo 
• Vicepresidente – Dott. Stefano Pacifici 
• Segretario – Dott. Gabriele Camillo Concordia 
• Tesoriere – Dott. Nicola Raiano 
• Consigliere – Dott.ssa Chiara Martini 
• Consigliere – Dott. Mario Ortino 
• Consigliere – Dott. Danilo Pasini 

 
Sono inoltre presenti i seguenti associati/delegati:  
 

ASSOCIAZIONI SOCIE SOCI ORDINI TSRM E PSTRP 
Denominazione Soci presenti Denominazione Soci presenti 

AITRO Dott. Danilo Pasini 
Consigliere Ordine di Bologna* Dott.ssa Antonella Mangione 

Presidente CdA TSRM 

AITeRS Dott. Stefano Pacifici 
Presidente 

Ordine di 
Torino/AO/AL/AT 

Dott.ssa Monica Franconeri, 
Presidente Ordine 

AITASIT Dott. Giuseppe W. Antonucci 
Presidente 

Ordine di 
Napoli/AV/BN/CE 

Dott. Nicola Raiano 
Consigliere delegato 

ASIMS Dott. Danile Di Feo 
Presidente Ordine di Modena/RE Dott. Pasquale Costantini 

Consigliere delegato 

AITRS Dott. Mario Ortino 
Presidente 

Ordine di 
Pordenone/UD/GO/TS** 

Dott.ssa Angie Devetti 
Consigliere su delega 

AITeRTC Dott.ssa Chiara Martini 
Presidente 

  

    
*presente in videocollegamento solo come uditore -  ** presente in aula solo come uditore 

 
Il Presidente apre l’Assemblea ringraziando i componenti del rinnovato Consiglio di 

Amministrazione (CdA) per il lavoro svolto finora, chiede a tutta l’assemblea di esprimere il loro 
parere in merito alla presenza in aula di colleghi uditori senza diritto di voto, poiché mancanti del 
rinnovo della quota annuale di adesione a FASTeR. L’assemblea tutta, non sollevando motivi avversi, 
esprime parare favorevole. 

Il Presidente espone la relazione di mandato riguardante l’attività svolta da FASTeR, 
rimarcando gli obiettivi dell’Associazione sintetizzati come segue: la vision di FASTeR, la sinergia 
positiva tra l’attività scientifica e politica, la revisione del bando per il Comitato Scientifico che sarà 
pubblicato a breve. Al termine della sua relazione, il Presidente Di Feo afferma, a nome di tutto il 
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CdA di FASTeR, di confidare molto nel supporto e nel contributo da parte degli Ordini e delle 
Associazioni tutte attraverso le proposte di lavoro che arriveranno. 

Non essendo pervenuto alcun commento o considerazione al riguardo, si procede con la 
relazione della commercialista, dott.ssa Susanna Beretta, per l’approvazione del Bilancio Consuntivo 
per l’esercizio finanziario dell’anno 2022. 

Viene lasciato spazio ad eventuali interventi da parte dei soci presenti all’Assemblea e non 
essendoci richieste da parte dei presenti, il Bilancio Consuntivo dell’anno 2022 viene approvato 
all’unanimità: 9/9 voti favorevoli. S’invita pertanto il Presidente a trasmette, presso lo studio del 
commercialista, il carteggio del Bilancio firmato ed il verbale di questa Assemblea entro il 30 giugno 
2023. 

 
 
In assenza di ulteriori interventi, il Presidente Di Feo dichiara sciolta l’Assemblea e chiude 

contestualmente il presente verbale alle ore 18:30. 
 
 
 
 
Il Tesoriere FASTeR    Il Segretario FASTeR   Il Presidente FASTeR 
 Dott. Nicola Raiano        Dott. Gabriele Camillo Concordia         Daniele Di Feo  
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